
JEGYZ/16-35/2024.

Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság

rendkívüli, nyílt üléséről

2024. október 22. napján a
Polgármesteri Hivatal, Emelet 5. Irodájában

~ ~ 2024 -11- í



Határozatok felsorolása

209/2024. (X.22.) OKSNB
Tár2y: Napirend elfogadása

210/2024. (X.22.) OKSNB
Tár2y: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal kötött
Együttműködési megállapodás jóváhagyása

211/2024. (X.22.) OKSNB
Tárgy: „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Német Önkormányzattal kötött
Együttműködési megállapodás jóváhagyása”

212/2024. (X.22.) OKSNB
Tárgy: „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Román Nemzetiségi Önkormányzattal kötött
Együttműködési megállapodás jóváhagyása”
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Jegyzőkönyv
Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és

Nemzetiségi Bizottságának 2024. október 22.-i rendkívüli, nyílt üléséről a
Polgármesteri Hivatal Emelet 5. Irodájában

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi
Bizottság tagjai, valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Arany-Tóth Katalin: (továbbiakban Elnök): Tisztelettel köszöntök mindenkit az Oktatási,
Kulturális, Nemzetiségi és Sport Bizottság 2024. október 22.-i rendkívüli ülésén.
Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, jelen vagyunk 4 fővel. A bizottsági ülés 1 darab
nyílt napirendi pontot tartalmaz.

1.! Az Önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési
megállapodások felülvizsgálata és azok jóváhagyása (3 db határozati javaslat) ± 3 db
MELLEKLET

Kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, akkor, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért,
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú (A szavazásban 4 képviselő vett részt)

209/2024. (X.22.) OKSNB
Tárgy: Napirend elfogadása

HATAROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a 2024. októbere 22-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendi pontjait az
alábbiak szerint fogadta el:

1.! Az Önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési
megállapodások felülvizsgálata és azok jóváhagyása (3 db határozati javaslat) ± 3 db
MELLEKLET

A határozatot kapják:
1 ./ Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár
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1.1 Az Önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési
megállapodások felülvizsgálata és azok jóváhagyása (3 db határozati Javaslat) ± 3 db
MELLEKLET (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics
György aljegyző ár. Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság) MINOSITETT TÖBBSEGET IGENYLO DÖJVTES

Elnök: Felkérem Dr. Petrovics György aljegyző urat, terjessze elő az előterjesztést.

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök Asszony, Tisztelt Bizottsági Tagok. Egy
napirendi pontunk van, ami elmaradt. Kötelező lett volna tárgyalni, a kollegák észrevették, ezért
került sor erre a rendkívüli ülésre.

Az önkormányzatunk 2019. december 12. én kötött megállapodást a nemzetiségi
önkormányzatokkal, mind a hárommal, ez nem is változott a mostani választásokon sem.
Cigány, a német, és a roma nemzetiségi önkormányzattal. Jogszabályi előlírás alapján az
alakuló ülést követően ezeket a megállapodásokat felül kell vizsgálni, ezeket a nemzetiségi
önkormányzatok már megtették és el is fogadták a legutóbbi ülésükön. Most szükséges a
Közgyűlésnek is dönteni erről. Három darab határozati javaslat van. Gyakorlatilag technikai
jellegű felülvizsgálat volt, változtatás az együttműködési megállapodás és annak mellékletében
nem volt, csak aktualizáltuk benne az adatokat. Kérném ezeknek a támogatását.

Elnök: Köszönöm szépen. Akkor aki az első határozati javalatot „Hódmezővásárhely Megyei
Jogú Város Cigány Nemzetiségi Onkormányzattal kötött Együttműködési megállapodás
jóváhagyása” elfogadja, kérem, emelje fel a kezét.

Szavazás: 4 igen, egyhangú (A szavazásban 4 képviselő vett részt)

210/2024. (X.22.) OKSNB
Tár2y: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal kötött
Együttműködési megállapodás jóváhagyása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Cigány Nemzetiségi
Onkonnányzattal kötött Együttműködési megállapodás jóváhagyása” előterjesztést
megtárgyalta, annak határozati javaslatában a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár
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Elnök: Aki a „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Német Önkormányzattal kötött
Együttműködési megállapodás jóváhagyása” határozati javalatot elfogadja, kérem,
kézfeltartással j elezez.

Szavazás: 4 igen, egyhangú (A szavazásban 4 képviselő vett részt)

211/2024. (X.22.) OKSNB
Tár2y: „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Német Önkormányzattal kötött
Együttműködési megállapodás jóváhagyása”

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Német Önkormányzattal
kötött Együttműködési megállapodás jóváhagyása” előterjesztést megtárgyalta, annak
határozati javaslatában a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatot kapják:
I .1 Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.1 Irattár

Elnök: Aki a „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Román Nemzetiségi Önkormányzattal
kötött Együttműködési megállapodás jóváhagyása” határozati javaslatot elfogadja, kérem,
kézfeltartással jelezze. Köszönöm.

Szavazás: 4 igen, egyhangú (A szavazásban 4 képviselő vett részt)

212/2024. (X.22.) OKSNB
Tárgy: „Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Román Nemzetiségi Önkormányzattal kötött
Együttműködési megállapodás jóváhagyása”

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és
Nemzetiségi Bizottsága a „Hódmezó’vásárhely Megyei Jogú Város Román Nemzetiségi
Onkormányzattal kötött Együttműködési megállapodás jóváhagyása” előterjesztést
megtárgyalta, annak határozati javaslatában a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatot kapják:
1 ./ Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.! Irattár
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Elnök: A nyílt napirendi pontjaink végére értünk, az ülést bezárom.

K.m.f.

Arany-Tóth Katalin Dr. Kecskés Fanni
elnök elnökhelyettes

Aje: ~ önyv hiteléül:

‚
Bodo- lp’s Saiidra
jegyzőkünyvvezető



SELENLÉTIÍV
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés

Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottságának
2024. október 22-i rendkívüli, nyílt üléséről

‚

Arany-Tóth Katalin elnök

Dr. Kecskés Fanni tag

Sovány Gyula tag

Szeibel Máté tag

Lőkösné Nagy Sarolta külső tag

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető
Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Kovács Magdolna kulturális referens

Bodó Sipos Sandra jegyzőkönyvvezető



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális,
Sport és Nemzetiségi Bizottságának Elnökétől

Száma: JEGYZ/16-33/2024.

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális,
Sport és Nemzetiségi Bizottságának rendes ülését:

2024. október 22-én (kedden), délelőtt 08.45 órára

összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, (Emelet 5.)

Az ülés tervezett napirendje:
1.! Az Önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési

megállapodások felülvizsgálata és azok jóváhagyása (3 db határozati
javaslat) ± 3 db MELLEKLET

2.! Egyebek

Hódmezővásárhely, 2024. október 21.

Tisztelettel:

Arany-Tóth Katalin sk.
elnök

A kiadm~-hL~e1éü1:

Bodó-Stpc1~ Sa~idra
j egyzőkönyvvezető



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság

2024. október 22.-i, rendkívüli ülésének napirendi pontjai

Nyílt ülés napirendjei:

1.1 Az Önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési
megállapodások felülvizsgálata és azok jóváhagyása (3 db határozati javaslat) ÷ 3 dh
MELLEKLET (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics
György aljegyző úr. Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzeineltetési
Bizottság) MIiVOSJ1ETI’ JÜBBSEGET IGENYLO DÖNTES


